



О ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ НА 1 АВГУСТА 2024 ГОДА

На 1 августа 2024 года по данным, полученным от организаций по наблюдаемым видам экономической деятельности (без субъектов малого предпринимательства) суммарная просроченная задолженность по заработной плате работникам по наблюдаемым видам экономической деятельности составила 5 403 тыс. рублей.

Просроченная задолженность по заработной плате наблюдалась на предприятиях следующих видов экономической деятельности: «Обрабатывающие производства» и «Управление недвижимым имуществом за вознаграждение или на договорной основе» города Тамбова. Вся сумма просроченной задолженности сложилась из-за отсутствия собственных финансовых средств предприятий.

По состоянию на 1 августа 2024 года 83 человека имели просроченную задолженность по заработной плате, размер невыплаченной в срок заработной платы в расчете на одного работника в среднем составил 65,1 тыс. рублей.

Задолженность из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней по состоянию на 1 августа 2024 года отсутствует.